
Referat fra Generalforsamling i Parkinsonforeningen Nordjyllandskredsen 
lørdag d. 23. marts 2024, kl. 9.30 – (ca.) 14.00 på Aalborg Vandrerhjem 

 
På trods af at vi havde set os nødsaget til at lægge dette års generalforsamling lørdagen før 
Palmesøndag, havde vi et pænt fremmøde, nemlig 44 personer. Det forbedrerede fremmøde 
tilskriver vi også, at vi havde sat parkinsondans på programmet. 
 
Dagen gik som forventet med Ankomst og kaffe kl. 09.30 – 10.00, Velkomst ved formand Pia 
Fog kl.10.00 – 10.15 efterfulgt af Indlæg ved Berit Kjærgaard, Landsnæstformand i 

Parkinsonforeningen kl. 10.15 – 10.45. Berit gjorde status over hovedforeningens fem 
strategiske fokuspunkter fra de forgange tre år, ”synlighed”, ”hverdagsliv med parkinson”, 
”styrkelse af kredse og klubber”, ”særlige målgrupper” og ”flere medlemmer”. Man står i 
hovedforeningen overfor en ny strategiperiode, 2025-2027.  
 
Efter en lille drøftelse af Berits indlæg havde vi en kort egen-præsentation af deltagerne på 
generalforsamling; omend den var kort var den nyttig for os alle. 
    
Efter ”strække-ben” pausen startede vi kl. 11.00 med Parkinsondans ved Mette Høgh, 
Skalborg Fysioterapi. Hun havde en ung mandlige medhjælper med, så vi var i gode og 
kompetente hænder. Referenten har faktisk ikke deltaget i parkinsondans før, men det var 
rigtig sjovt og udfordrende for både fysikken og hjernen. Og det er jo netop meningen! En 
anden ting, der var overraskende for referenten, var, at der faktisk ikke var pardans 
involveret. Om det altid er tilfældet i parkinsondans ved jeg ikke, men det gør det jo mindre 

kompliceret og alle kan på den måde deltage. Så tak for det      . Det er mit indtryk, at alle 
synes det var et godt indslag. 
 
Efter endnu en kort pause gik vi i gang med den formelle del af generalforsamlingen med 
start ca. kl. 11.45. Vi fulgte selvfølgelig dagsordenen 
 
1.  Valgt til dirigent blev Mona Martens, som styrede os igennem resten af processen. Så tak 

for det.  
2.  Kredsformanden, Pia Fog, aflagde sin beretning for aktiviteterne i det forgangne år, med 

behørig tak til de mange personer i kredsen og klubberne, som gør et stort stykke arbejde 
til gavn for fællesskabet. Beretningen er optrykt i Formandens hjørne i dette nummer (nr. 
2, 2024) Parkiposten. Beretningen blev godkendt med applaus.  
Den planlagte efterfølgende debat ”om mulige nye tiltag fremover” blev udskud til punkt 
eventuelt. 

3.  Forelæggelse af årsregnskab for det senest forløbne år med revisors påtegning til 
godkendelse blev foretaget af kredsens kasserer, Erwin Kristoffersen. Årsregnskabet 
udviste et mindre underskud på 6.000 - 7.000 kroner. Det er tilfredsstillende al den stund, 
at vi har tilstrækkelig med reserver. 

4.  Valg af tre stemmetællere blev udskudt, idet der var en forventning om, at valget til 
kredsbestyrelsen ville ende i et fredsvalg. 

5.  I år med ulige årstal valg af formand. Pia Fog er ikke på valg, men fik alligevel lidt applaus! 
6.  Valg af medlemmer til bestyrelsen med angivelse af hvem der er på valg  

Bestyrelsen består pt. af 7 medlemmer (inklusive formanden). 
På valg er (alfabetisk): Erwin Kristoffersen (genopstiller), Niels Christian Mortensen 

(genopstiller) og Kurt Skjødt Pedersen (genopstiller). 



Forventningen holdt stik, der blev fredsvalg, idet der ikke var modkandidater. Alle fik stor 

applaus! 

(Til orientering består bestyrelsen i øvrigt af følgende medlemmer, som ikke er på valg 

(alfabetisk): Poul Israelsen, Anna Lise Bonde og Jeppe Avlund Hansen).   

7.  Valg af suppleanter (nyvalg hvert år). På valg er 1. suppleant Mona Martens og 2. 
suppleant Birgitte Nielsen. Mona stillede sig til rådighed for genvalg mens Birgitte, som 
nævnt i formandens beretning, ikke modtog genvalg pga. sin Parkinson. Her stillede Per 
Thimm Krogsgaard sig til rådighed, hvis det kunne være som 2. suppleant. Herefter blev 
Mona og Per (Lannerparken 63, 9200 Aalborg SV, per@lillebeltoft.dk, mobil 6175 6694) 
valgt med applaus til hhv. 1. og 2. suppleant for et år.   

8.  I år med ulige årstal valg af revisor og revisorsuppleant. (Revisor Ivan Møller og 
revisorsuppleant Morten Kristensen fortsætter). På trods af manglende valghandling fik 
begge applaus.  

9.  Indkomne forslag (indsendes skriftligt, herunder elektronisk, til kredsformanden, 
piafog60@gmail.com, senest 2 uger før generalforsamlingen). 

 Der var ingen indkomne forslag at behandle. 
10. Eventuelt 
 Herunder faldt debatten om eventuelle nye tiltag i det kommende.  

Referenten noterede sig forslaget fra vores nyvalgte 2. suppleant om at lave en dag, hvor 
der var mulighed for at afprøve alle de fysiske aktiviteter, man som parkinsonramt kan 
deltage i: Boksning, padeltennis, pickleball mv.  
Pia foreslog, at vi til næste års kredsgeneralforsamling inviterede klubberne til at fortælle 
om deres aktiviteter det seneste år.  
    

Herefter gik vi over til frokosten, som referenten synes var god og rigelig – og den blev 
ovenikøbet suppleret med kaffe og kage! 
 
Vi overholdt tiden og kunne smutte hjem ved 14-tiden. 
 
referent/Poul Israelsen 
PS:  
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